
令和６年度親子ふれあい農業体験学習アンケート集計結果

よかった, 

16

ふつ

う, 3

1.日程・作業時間はいかがでしたか

よかった ふつう 物足りない 未回答

よかった, 

18

未回答, 1

2.作業内容はいかがでしたか

田植え

よかった ふつう 物足りない 未回答

よかった, 14
1

未回答, 

4

2.作業内容はいかがでしたか

稲刈り

よかった ふつう 物足りない 未回答



参加したい, 19

3.来年も参加したいですか

参加したい 参加する予定はない 未回答

適切だと思う, 15

拡大してほしい, 

4

4.募集対象者は小学生で適切だと思いますか

適切だと思う 拡大してほしい わからない 未回答

知っている, 7

聞いたことはある, 6

知らない, 6

5.生駒市が行っている市民農園・遊休農地活

用事業を知っていますか

知っている 聞いたことはある 知らない 未回答



8.その他　ご意見・ご感想がありましたらご記入ください

〇貴重な体験をありがとうございました。

○今度の田植えもしたいですので、またやるときは、もっとうまくなってきたいです。

　また、たのしかったからいきたいよ～～～！

○こんなおいしいおもちもっと食べたいです。

○お米ができるまでの過程を一連の体験を通じて学び、体験することができました。　

　とても貴重な体験を楽しむ機会をありがとうございました。

○とっても楽しかった！

〇子どもが田植えや稲刈りを体験できたことがいい経験になり良かったです。

　もう少し回数が多くても成長の観察ができ、よかったと思います。

〇ふだん食べているお米・おもちのでき方、大変さが子どもに伝えられるのでよかった。

○貴重な体験をありがとうございました。

○もち米はどうやって精米するんですか？

○自然にふれあえるだけでなく、子どもたちが様々な体験を通じて感じ、考えてくれる

利用したい, 13

利用する予定は

ない, 5

未回答, 1

6.市民農園や遊休農地活用事業は、一般の方が農地を利用

し、農作物を栽培することができる事業ですが、機会があ

れば利用したいですか

利用したい 利用する予定はない 未回答

案内が欲しい, 11

案内は必要ない, 6

未回答, 2

7.今後、農業でまちを盛り上げる活動や講座

があれば案内が必要ですか

案内が欲しい 案内は必要ない 未回答



　機会になり、とても感謝しています。

　人への感謝。食への感謝とともに、地元への愛着も持ってくれたら良いなと思います。

○稲刈りは参加できず本当に残念でしたが田植えはなかなか体験できないので参加

　できたこと非常にうれしく思います。いただいたにんにくも喜んでいました。

　また参加したいです。

○色々な体験をさせて頂きありがとうございました。

○機会があれば、精米の過程も教えてあげたいです。

○自由参加でもいいので、稲の生育状況を見学できたりしたら、よりお米への

　かんしんがわくと思いました。

○SNSで稲の生育状況を発信されたら、楽しみになると思います。

○田植え～稲刈りまでの途中経過が写真などで公開されたら楽しいなあと思いました。

○おいしいところだけ体験させていただき、ありがとうございました。

○貴重な体験をありがとうございました。

○これからも生駒で住む予定なので、生駒のことを知りたいし、子どもにも体験含めて

　まなぶキカイになればと思います。


